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基本目標２　にこにこと子どもを育てるまち

１　地域における子育ての支援

（１）地域における子育て支援の充実

基本目標２
１-（１）-①

P45 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
１-（１）-②

P45 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
１-（１）-③

P45 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

順調

親子サポートグループの支援

・町のホームページや広報まつぶし、地域子育て支援センターなどで情報提供を行います。

子どもを安心して生み、育てられる環境を地域ぐるみでつくるため、子育てサークルなどの民間グループについて地域子育て支援センター
等で情報提供。

ファミリー・サポート・センターの充実

順調

・子育ての援助を受けたい方（利用会員）と子育ての援助を行いたい方（提供会員）が会員となり地域での子育てを支援する「ファミリー・サ
ポート・センター」を運営します。
・町のホームページや広報まつぶしなどで情報提供を行います。
・提供会員への研修参加体制を整え、質の向上を図ります。

子育ての援助を受けたい方（利用会員）の登録数も増え、子育ての支援が充実。提供会員への研修体制を整え会員の増員に努める。
実績　３０年度　提供会員４３人、利用会員４２０人

病児・緊急対応サポートについて、緊急サポートセンター埼玉への委託を検討中。

順調

利用実績
松伏地域子育て支援センター　　　利用者数　２，３９９組、５，４９５人
北部地域子育て支援センター　 利用者数　　　６４２組、１，５５６人
※大川戸地域子育て支援センターは、Ｈ２８．４．１から農村トレーニングセンターに移転した。

子育て支援拠点事業の充実

・乳幼児とその保護者を対象に、情報交換や交流、仲間づくりを行う地域子育て支援拠点事業を松伏町地域子育て支援センター、大川戸地
域子育て支援センターで引き続き実施します。
・子育て支援の拠点として、利用をしやすくするとともに支援内容の充実を図ります。
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（２）教育・保育事業の充実

基本目標２
１-（２）-①

P46 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
１-（２）-②

P46 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
１-（２）-③

P46 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
１-（２）-④

P46 教育総務課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
１-（２）-⑤

P46 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

順調

・保育所（園）、幼稚園、認定こども園と小学校との連携・交流を促進し、小学校教育に円滑につながるよう配慮します。

平成３０年度実績 ①保幼小連絡協議会：６月、１１月、２月の計３回、「松伏町保幼小連絡協議会」を開催した。１回目は小学校の授業を、２
回目は幼稚園の教育の様子を、町内の保幼小の教職員が参観し、意見交換会を実施した。②保幼小交流会：３学期に町内の３小学校にお
いて、交流会を開催した。小学校と来年度就学する子が遊びや学びを通して交流を図った。③スタートカリキュラム作成委員会：来年度入学
する子が小学校においてスムーズに学校生活や授業に適応できるように、幼稚園、保育園（所）、認定こども園及び小学校の先生方で作成
した「松伏町スタートカリキュラム」の改訂版を作成した。今後、新学習指導要領に合わせて、さらに改訂をしていく予定である。

順調

様々な保育事業の実施

・待機児童ゼロを引き続き継続するとともに、保護者のニーズに合わせて保育の質の向上を目指します。
・延長保育、一時保育の充実を図ります。
・軽度の障がいのある児童の受け入れの拡大に努めます。

延長保育：H30年度実績（18：30～19：30利用実人数）　110人
一時預かり：H30年度実績　実人数13人、延べ人数15人
障がいのある児童の受け入れ：H30年度　1施設1名

やや遅れている

幼稚園預かり保育の支援

・幼稚園に通う児童の通常の保育時間が終了した後の預かり保育の実施を支援します。

認定こども園の幼稚園部分に通う子どもについて、一時預かり事業（幼稚園型）の委託をし、預かり保育実施にかかる経費の一部を補助し
ている。
一時預かり事業（幼稚園型）実績：延べ1122人

町内の施設、「特別養護老人ホーム　三戸里園」「かるがもセンター」「ふれあいセンターかがやき」で実施されているふれあいデイサービス
において、通園児が通所者との交流をしている。

順調

地域活動事業の支援

保育所（園）が有する専門的機能を活用した様々な地域交流を支援します。

小学校との連携

放課後児童健全育成事業（学童クラブ）の継続

保護者が仕事等のために昼間家庭にいない小学生に対して、授業の終了後に適切な遊びや生活の場を与え、健全な育成を図ります。

３０年度定員数　　           ３５５人
２９年度利用児童数　　　　３０６人（４月１日現在）

順調
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（３）児童の健全育成

基本目標２
１-（３）-①

P47 教育文化振興課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
１-（３）-②

P47 教育文化振興課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
１-（３）-③

P47 教育文化振興課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
１-（３）-④

P47 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

基本目標２
１-（３）-⑤

P47 すこやか子育て課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

文化のまちづくり事業の支援

・「子ども主役のまちづくり」をテーマに、次代の主役である子どもに良い文化を伝え、子どもの育ちを支援する活動を行っている「文化のまち
づくり事業」への支援を継続します。

順調

平成１９年度から東日本大震災の年以外毎年実施しており、平成３０年度は１１回目の開催となる。課題としては、ボランティアの確保が
年々難しくなっている。平成３０年度来場者数１，３３７人。

順調

図書室のおはなし会の継続

・サークルの協力を得て、幼児、小学生を対象に絵本、紙芝居の読み聞かせを継続します。

　毎月第２･第４土曜日に実施している「おはなしランド」では、読み聞かせのほかに手遊びなども行っている。本の選定は、ボランティアが
行っている。
　また、年に数回中学生ボランティアが読み聞かせを行っている。
　３０年度２１回１７６人が参加している。

公民館を利用した講座の継続

・子どもの学習の場や居場所づくりとして公民館や学習館を活用し、子どもや親子を対象とした講座の開催を継続します。

　物作り体験の事業は、物作りの大切さ、道具を使い方を学ぶいい機会となっている。毎月第２･第４土曜日に実施している「作って遊ぼう」
や「子ども陶芸教室」などは、物作りの楽しさを体験できた。
　また、母の日、父の日プレゼント講習会は、家族への日頃の感謝を伝えるいい機会となっている。
　さらに、「夏休み１日体験塾」、「ジュニアクッキング」など調理室を活用した事業も行っている。
　３０年度１５事業３９回４６４人が参加している。

順調

世代間交流の充実

・保育所（園）、幼稚園、認定こども園及び学校の児童生徒と高齢者等の世代を超えた交流の場を提供します。

町内の施設、「特別養護老人ホーム　三戸里園」、「介護老人保健施設　なのはなの里」及び「ふれあいセンターかがやき」で実施されている
ふれあいデイサービスにおいて、園児が通所者との交流をしている。

順調

児童館運営の充実

・保育所（園）、幼稚園、認定こども園及び学校の児童生徒と高齢者等の世代を超えた交流の場を提供します。

児童館「ちびっこらんど」において、子ども自身の発見と創造、仲間づくりができるよう、さまざまな行事や教室を開催。
・高齢者との交流：ふれあい交流会（敬老の日企画）３０年度１回実施１４人参加（小学生+ドレミクラブ）
・中学生との交流：中学生社会体験チャレンジ（１１月）３０年度町立中学校（２校）計５日実施

順調
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基本目標２
１-（３）-⑥

P47 教育総務課

内　容

実績と課題

現在の進捗状況

生徒指導連絡協議会の開催

・関係機関や団体が連携して生徒指導を推進し、児童生徒のいじめ、非行を防止するため、協議会を開催し、情報交換を行います。

吉川警察署管内学校警察連絡協議会(三郷市、吉川市、松伏町の２市１町の合同）を輪番で年３回開催している。その中で、児童生徒のい
じめや非行を
防止する研修会を行ったり、非行防止に関する標語の募集を行ったりしている。
また、その会の中で、松伏町内６校（小学校、中学校、高等学校）で情報交換も行っている。

順調


